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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
 Τον κ. Υπουργό Υγείας
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
 Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα ποιότητας και επάρκειας νερού στην Τοπική
Κοινότητα Αρχαγγέλου Π. Ε. Πέλλας»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σοβαρές διαμαρτυρίες καταγράφονται από κατοίκους της Τοπικής Κοινότητας του
Δήμου Αρχαγγέλου στην Π.  Ε.  Πέλλας σχετικά με την ποιότητα και επάρκεια του
παρεχόμενου πόσιμου νερού. Σύμφωνα με αναφορές, το νερό εμφανίζεται συχνά
θολό, με ευρήματα λάσπης και ιζημάτων, γεγονός που εγείρει εύλογες ανησυχίες για
την καταλληλότητά του προς ανθρώπινη κατανάλωση. Παράλληλα, κατά τους
θερινούς μήνες παρατηρούνται επαναλαμβανόμενες ελλείψεις νερού, οι οποίες
αποδίδονται στην παλαιότητα του υδραγωγείου, στη μειωμένη χωρητικότητα των
δεξαμενών και στη γενικότερη φθορά του υδρευτικού δικτύου.
Το πρόβλημα γίνεται ακόμη πιο κρίσιμο λόγω της παρουσίας Δημοτικού Σχολείου
στην Τοπική Κοινότητα, όπου καθημερινά φιλοξενούνται μικροί μαθητές. Η
διασφάλιση της υγιεινής και ασφαλούς παροχής νερού αποτελεί κρίσιμο ζήτημα
δημόσιας υγείας και προστασίας ανηλίκων, καθιστώντας αναγκαία την άμεση
διερεύνηση και αντιμετώπιση των προβλημάτων. Η Πολιτεία έχει χρέος να εγγυάται
την υγιεινή και ασφαλή υδροδότηση των κατοίκων και των σχολικών δομών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθενται τα αρμόδια Υπουργεία να αναθέσουν άμεσο και λεπτομερή έλεγχο της
ποιότητας του παρεχόμενου νερού στην Τ. Κ. Αρχαγγέλου, συμπεριλαμβανομένης
της σχολικής μονάδας, και να δημοσιοποιήσουν τα αποτελέσματα;

2. Σε περίπτωση που επιβεβαιωθούν οι αναφορές για θολότητα, λάσπη και ιζήματα,
ποια άμεσα μέτρα θα ληφθούν για την αποκατάσταση της ποιότητας του νερού και τη
διασφάλιση της δημόσιας υγείας, ιδίως των μαθητών;
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3. Υπάρχει σχέδιο για ανακατασκευή, αναβάθμιση ή αντικατάσταση του υφιστάμενου
υδραγωγείου, ώστε να αντιμετωπιστεί η χρόνια ανεπαρκής υδροδότηση κατά τους
θερινούς μήνες;

4. Προβλέπεται η ένταξη έργων ενίσχυσης της υδροδότησης (αύξηση χωρητικότητας
δεξαμενών, νέες γεωτρήσεις, ανανέωση αγωγών, εγκατάσταση συστημάτων
διύλισης) σε χρηματοδοτικά προγράμματα, εθνικά ή ευρωπαϊκά;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




